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Pregunta 21
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 22
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 23
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Un servicio médico de primer contacto generalmente es ___________________.

Seleccione una:

a. cardiología

b. odontología

c. Hematología

d. medicina interna 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: medicina interna

Los fondos de inversión de capitales tienen como característica que son de ____________ y de ____________.

Seleccione una:

a. largo plazo / rendimiento variable 

b. corto plazo / rendimiento variable

c. largo plazo / rendimiento fijo

d. corto plazo / rendimiento fijo

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: largo plazo / rendimiento variable

¿Qué es la tasa de mortalidad en el Seguro de Vida?

Seleccione una:

a. Número de personas fallecidas en el periodo de un año dividido entre el número de personas que llegaron vivas al inicio del
año por 1,000 

b. Registro que se lleva de las personas que fallecen, a través de la información que se tiene en el certificado de defunción

c. Obtención del registro de probabilidad de muerte de los habitantes de un país al millar, ordenado por edad de menor a
mayor

d. El número de ciudadanos que murieron en el lapso de un año dividido por el número de personas vivas al inicio del año

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Número de personas fallecidas en el periodo de un año dividido entre el número de personas que llegaron
vivas al inicio del año por 1,000
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Pregunta 24
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 25
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 26
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

¿Cuáles son las formas de liquidación de los Seguros de Vida Individual?

1. Fideicomiso

2. Pago en una sola exhibición

3. Pago con garantía 10 años

4. Pagos parciales

5. Pago por reembolso

Seleccione una:

a. 1, 2 

b. 1, 3

c. 2, 5

d. 4, 5

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: 1, 2

La relación entre el riesgo y el rendimiento en la inversión en acciones es ________________ cuando a un mayor riesgo se espera
mejores rendimientos.

Seleccione una:

a. directamente proporcional 

b. directamente menor

c. inversamente proporcional

d. inversamente menor

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: directamente proporcional

¿Cuáles son las características del beneficio que se otorga de renta mensual por invalidez total y permanente del Seguro de Vida
Individual?

1. Aplica sólo por accidente o enfermedad

2. La aseguradora debe mantener en vigor la póliza durante todo el plazo contratado inicialmente

3. La edad mínima para contratar es 18 años

4. Se puede decidir al ocurrir el siniestro recibir la suma asegurada en una sola exhibición

5. Renta mensual igual 60 % de sus ingresos

6. Renta mensual igual al 100% de sus ingresos

7. Sólo se aplica por accidente

Seleccione una:

a. 2, 6

b. 1, 3, 4, 7

c. 2, 5, 6, 7

d. 1, 5 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: 1, 5



Pregunta 27
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 28
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 29
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 30
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Cuando se tiene un fondo de inversión, su comportamiento natural es que en la búsqueda de ________________el inversionista se
enfrenta con ________________.

Seleccione una:

a. mayor rendimiento / menor liquidez 

b. menor riesgo / mayor rendimiento

c. mayor plazo / mayor liquidez

d. menor rendimiento / mayor riesgo

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: mayor rendimiento / menor liquidez

Cuando existen seguros __________________ no se obliga por la Ley a la Aseguradora a conceder los valores garantizados.

Seleccione una:

a. Temporales menores a 10 años 

b. Ordinario de Vida

c. Vida Pagos limitados

d. Temporal 15

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Temporales menores a 10 años

Cuando un integrante de la familia decide no salir para no ser atropellado por un auto, el comportamiento que mantiene es el de
___________ el riesgo.

Seleccione una:

a. eliminar 

b. asumir

c. prevenir

d. transferir

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: eliminar

Para que un riesgo se considere objetivo o____________ debe ser valorado.

Seleccione una:

a. fortuito

b. incierto

c. concreto 

d. aleatorio

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: concreto



Pregunta 31
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 32
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

Pregunta 33
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 34
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

¿A quién se le puede llamar causahabiente en un Seguro de Vida?

Seleccione una:

a. El beneficiario irrevocable nombrado por el Asegurado

b. El beneficiario preferente del Seguro

c. El Asegurado cuando cobra la suma Asegurada

d. El beneficiario final de una póliza cuando fallece el Asegurado sin dejar beneficiarios 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: El beneficiario final de una póliza cuando fallece el Asegurado sin dejar beneficiarios

En el entorno de las Bases Técnicas del Seguro de Vida, la probabilidad es __________________.

Seleccione una:

a. Obtención del registro de probabilidad de muerte de los habitantes de un país al millar, ordenado por edad de menor a
mayor

b. Registro que se lleva de las personas que fallecen, a través de la información que se tiene en el certificado de defunción 

c. Número de personas fallecidas en el periodo de un año dividido entre el número de personas que llegaron vivas al inicio del
año por 1,000

d. Número de personas que fallecieron en el lapso de un año dividido entre el número de personas vivas al inicio del año

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Número de personas que fallecieron en el lapso de un año dividido entre el número de personas vivas al
inicio del año

Las modalidades en la que se puede tener una sociedad de inversión son _______________.

Seleccione una:

a. Primarias y secundarias

b. Renta fijas y variables

c. A corto y largo plazo

d. Abiertas y cerradas 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: Abiertas y cerradas

Los productos que se promueven en el canal alterno de bancaseguros, son _______________.

Seleccione una:

a. de difícil colocación

b. dirigidos a un mercado selecto

c. empresariales y de alto costo

d. simples y de bajo costo 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: simples y de bajo costo



Pregunta 35
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 36
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

Pregunta 37
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 38
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

Cuando se desea contratar algún beneficio adicional del Seguro de Vida, su suma asegurada debe ser ________________________ a la de
la cobertura de fallecimiento, de esta manera la edad de cancelación puede ser ______________________ a la de dicha cobertura.

Seleccione una:

a. igual o menor/diferente 

b. mayor/igual

c. diferente/igual o menor

d. igual/mayor

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: igual o menor/diferente

La Aseguradora tiene el derecho de _______________________(compensar/regresar) las primas y los préstamos sobre pólizas anteriores
que se le adeuden con la prestación debida al __________________(asegurado/beneficiario).

Seleccione una:

a. resarcir/beneficiario

b. resarcir/asegurado 

c. compensar/beneficiario

d. compensar/asegurado

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: compensar/beneficiario

La forma de liquidación cuando indemnización es invertida por la Aseguradora en sus diferentes instrumentos por un tiempo
determinado o por toda la vida del Beneficiario, se define como _________________.

Seleccione una:

a. pago automático

b. opción del interés 

c. pago por cuotas

d. renta vitalicia

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: opción del interés

Existe un inversionista que obtiene una tasa de rendimiento nominal de 10% y la inflación actual del 5% ¿Cuál sería la tasa de interés
real que obtiene este inversionista?

Seleccione una:

a. -3.66%

b. 4.76%

c. 5% 

d. -5%

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: 4.76%



Pregunta 39
Correcta

Puntúa 1.00
sobre 1.00

Pregunta 40
Incorrecta

Puntúa 0.00
sobre 1.00

Un fideicomiso contratado para un Seguro de Vida Individual opera __________.

Seleccione una:

a. a través del establecimiento de metas de ahorro

b. evitando operaciones lícitas

c. mediante la inversión de fondos de inversión

d. mediante la distribución y administración de bienes patrimoniales 

Your answer is correct.

La respuesta correcta es: mediante la distribución y administración de bienes patrimoniales

________________ es el cociente que resulta de dividir el número de casos favorables entre el número de casos posibles.

Seleccione una:

a. Prima pura de riesgo

b. Prima de tarifa

c. Probabilidad

d. Tabla de Mortalidad 

Your answer is incorrect.

La respuesta correcta es: Probabilidad


